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Geachte heer Steijns,  
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Onderstaand treft u de beantwoording aan van de schriftelijke vragen die uw fractie gesteld heeft. 
 
Vraag 1: 
Is het college op de hoogte van de nieuwe stichting KVMO ? Zo Ja, heeft er al een inhoudelijk 
gesprek met het KVMO plaats gevonden? Zo Nee , is het college bereid een gesprek spoedig in te 
plannen. 
 
Antwoord 1: 
Het College heeft via perspublicaties kennis genomen van de Stichting KVMO. Er zal een afspraak 
worden ingepland om kennis te maken met de doelstellingen van de stichting. In Q3 van 2025 heeft 
er ambtelijk wel een afspraak plaatsgevonden met de initiatiefnemers voor een verkennend gesprek 
en een korte toelichting op hun mogelijke plannen.  
 
 
Vraag 2: 
De stichting beperkt zich in haar ondersteuning niet alleen tot voetbalverenigingen maar  
ook tot andere (sport)verenigingen. Bent u er mee eens dat steeds meer van vrijwilliger bestuurs- en 
kaderleden gevraagd wordt en dat ondersteuning -zoals het KVMO zich ten doel heeft  
gesteld- van deze vrijwilligers veel zorgen en werk wegneemt (voor het MKB zijn  
diverse platforms beschikbaar)?   
 
Kunt u de mening delen dat een platform waar kennis gedeeld wordt een grote  
bijdrage kan bieden aan vitale (sport)verenigingen?  
Is het college bereid de mogelijkheid te overwegen het initiatief van KVMO, waarin de Maastrichtse 
verenigingen ondersteund gaan worden, te faciliteren en/of middels een subsidie te ondersteunen? 
 
Antwoord 2: 
Een kennisdelingsplatform kan mogelijk bijdragen aan sterkere en vitalere (sport)verenigingen, al 
hangt de daadwerkelijke meerwaarde af van de uitwerking en het gebruik door verenigingen. 

Het is positief dat er nieuwe ideeën ontstaan om verenigingen te ondersteunen. Het is goed te weten 
dat een aantal zaken die het KVMO aanbiedt al onder gebracht bij functies binnen de Gemeente. 
O.a. een digitaal platform en een clubondersteuner.  
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Beweeg in Maastricht biedt verenigingsondersteuning door middel van het digitale sportplatform.  
Dit platform helpt verenigingen om zichtbaar te worden en biedt ondersteuning via het 
verenigingsloket van Maastricht Sport en is één van de landelijke sportloketten waarmee wordt 
gewerkt aan een landelijk dekkend netwerk van lokale sport- en beweegloketten. 
Het platform is ontworpen om sportverenigingen, commerciële sportaanbieders en andere partners in 
de stad te ondersteunen in hun sportieve ambities. Het platform groeit continu met nieuwe 
sportaanbieders en verenigingen die hun aanbod willen vermelden, zodat iedereen in Maastricht een 
passende sport of vereniging kan vinden. 
 
 
Vraag 3: 
Het blijkt dat in eerste instantie, voorlopig 9 Maastrichtse voetbalverenigingen zich hebben  
aangemeld bij het KVMO.  In hoeverre bent u bereid samen met Maastricht Sport en het KVMO de  
mogelijkheden van het initiatief nader te bezien met name voor wat betreft;  
 
- De sociaal-maatschappelijke impact   
- Het verlichten van de bestuurlijke werkdruk  
- Het stimuleren van de verbinding en het delen van kennis 
 
Antwoord 3: 
Nu duidelijk is dat negen Maastrichtse voetbalverenigingen zich voorlopig hebben aangesloten bij het 
initiatief van KVMO, kan dit een eerste indicatie zijn dat er behoefte bestaat aan ondersteuning. 
Tegelijkertijd blijft het van belang dat het initiatief zich nog moet bewijzen. In dat licht is het college 
bereid een kennismakingsgesprek te organiseren. Een dergelijk gesprek biedt ruimte om zorgvuldig 
te beoordelen of en hoe het initiatief kan bijdragen aan vitale verenigingen, en welke rol de gemeente 
daarbij eventueel kan spelen. 
 
 
Vraag 4: 
Bent u bereid de gemeenteraad de informeren over c.q. op de hoogte houden omtrent  
toekomstige gesprekken, samenwerking, het faciliteren in welke vorm dan ook en het  
verstrekken van (eventuele) subsidie.  
 
Antwoord 4: 
Indien er zich relevante ontwikkelingen voordoen die van belang zijn voor sport en bewegen zullen 
we de Raad informeren 
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Vraag 5: 
Kunt u aangeven in hoeverre het KVMO wellicht een belangrijke partner kan zijn mbt de te  
verwachten nieuwe nota Sport en Bewegen in 2026? 
 
Antwoord 5: 
Na de zomervakantie organiseren we, als onderdeel van het lopende participatieproces, een 
inspirerende lokale expertmeeting over de nieuwe sport- en beweegvisie. We nodigen Stichting 
KVMO hier graag voor uit om mee te denken en bij te dragen. 
 
 
Hoogachtend, 
 
Namens het college van burgemeester en wethouders van Maastricht, 
 
 
 
 
 
 
Hubert Mackus 
Wethouder Economie, Sport, Jeugdzorg, Water, Natuur en Landschap 


